
Δραστηριότητες Μαθητικής Κοινότητας 
!
Οκτώβριος  ’13: Την Τρίτη 1 Οκτωβρίου στο Θέατρο του Σχολείου έγινε η παρουσίαση των 
υποψηφίων για το τετραµελές προεδρείο της Μαθητικής Κοινότητας, που αποτελείται από παιδιά 
της γ΄ Γυµνασίου. Οι υποψήφιοι απάντησαν σε ερωτήσεις που τους υπέβαλαν οι πρόεδροι της γ΄ 
Γυµνασίου. Την επόµενη ηµέρα έγιναν οι εκλογές, στις οποίες, σύµφωνα µε το Καταστατικό, 
ψήφισαν µόνο τα παιδιά της β΄ και της γ΄  Γυµνασίου. Το τετραµελές προεδρείο συγκροτήθηκε από 
τους/τις: Κατερίνα Δούκα (γ2) – Πρόεδρο, Σοφία Σπυροπούλου (γ1) – Αντιπρόεδρο, Βασίλη Λιάρο 
(γ3) – Γραµµατέα και Παναγιώτη Πάρσαλη (γ5) – Ταµία.  

Η πρώτη συνεδρίαση του Κεντρικού Κοινοτικού Συµβουλίου (Κ.Κ.Σ.), στην οποία συµµετείχαν και 
οι δεκαπέντε εκπρόσωποι των τµηµάτων, έγινε την Παρασκευή 4 Οκτωβρίου. Στην αµέσως 
επόµενη συνεδρίαση, της Παρασκευής 11 Οκτωβρίου, τέθηκε θέµα αλλαγής του υπάρχοντος 
Καταστατικού της Μαθητικής Κοινότητας, µε βασικό αίτηµα τη συµµετοχή της α΄ Γυµνασίου στις 
εκλογές για την ανάδειξη του τετραµελούς Προεδρείου του Κ.Κ.Σ. 

Tον ίδιο µήνα στη συνεδρίαση της Παρασκευής 25 Οκτωβρίου έγιναν στο Κ.Κ.Σ. οι εκλογές για την 
ανάδειξη των εκπροσώπων του Γυµνασίου στην Οργανωτική Επιτροπή Πανηγυριού (Ο.Ε.Π.). 
Εξελέγησαν οι: Φίλιππος Παπαπολύζος (γ4) και Μαριάννα Κουρούση (γ5). 

Τέλος, την Πέµπτη 31 Οκτωβρίου, τα παιδιά του τµήµατος α2, µε δική τους πρωτοβουλία και µε τη 
βοήθεια των καθηγητών τους, κ. Ευθυµίου και κ. Λατσούδη, φύτεψαν λουλούδια και αρωµατικά 
φυτά  σε ελεύθερα παρτέρια στο δασάκι.  !
Νοέµβριος  ’13: Γενικά, το µήνα αυτό η Μαθητική Κοινότητα ασχολήθηκε κατά κύριο λόγο µε την 
προετοιµασία και την επιλογή των έργων για το καθιερωµένο ετήσιο ηµερολόγιο του Γυµνασίου. Τα 
έργα του φετινού ηµερολογίου ήταν εµπνευσµένα από στίχους τραγουδιών και το τελικό 
αποτέλεσµα της δουλειάς των παιδιών ήταν, κατά κοινή οµολογία, πάρα πολύ ικανοποιητικό. Θα 
θέλαµε να ευχαριστήσουµε την καθηγήτρια Καλλιτεχνικών του Γυµνασίου κ. Ζώη για τη συµβολή 
της σε όλη τη διαδικασία δηµιουργίας των ηµερολογίων, την κ. Χ. Καρτάλη για τη βοήθειά της στην 
επιλογή των έργων και βέβαια όλα τα  παιδιά του Γυµνασίου. Φέτος, το τµήµα που ήρθε πρώτο 
στις πωλήσεις ηµερολογίων ήταν το α1, το οποίο, ως επιβράβευση, πήγε στον κινηµατογράφο, µε 
έξοδα της Κοινότητας, και παρακολούθησε την ταινία Gravity.  

Στη συνεδρίαση της Παρασκευής 22 Νοεµβρίου έγιναν εκλογές για την ανάδειξη αρχισυντάκτη/
τριας του εντύπου του Γυµνασίου Βήµατα. Από τους/τις επτά υποψηφίους/ιες τη θέση του 
αρχισυντάκτη ανέλαβε ο Στέφανος Τσακίρης (γ3), ενώ οι υπόλοιποι/ες προθυµοποιήθηκαν να 
αποτελέσουν µέλη της συντακτικής οµάδας των Βηµάτων. 

Τέλος, την Παρασκευή 29 Νοεµβρίου ξεκίνησε στο Κ.Κ.Σ. η διαδικασία των εκλογών για την 
ανάδειξη των µελών της Οργανωτικής Επιτροπής Χορού 2014. 

Δεκέµβριος ’13: 

Ένας µήνας που απαιτούσε έντονη προσπάθεια από όλους µας, ώστε να διεξαχθεί οµαλά η 
διακίνηση των 3.250 ηµερολογίων που τυπώθηκαν φέτος. Χάρη στη συστηµατική προσπάθεια που 
κατέβαλαν τα παιδιά και την υπευθυνότητα που επέδειξαν οι ταµίες των τµηµάτων, πουλήθηκαν 
όλα τα ηµερολόγια. Με απόφαση του Κ.Κ.Σ., το µεγαλύτερο ποσό από τα έσοδα των πωλήσεων 
διατέθηκε στην ΕΛΕΠΑΠ (Ελληνική Εταιρία Προστασίας και Αποκαταστάσεως Αναπήρων 
Προσώπων). 



Την Παρασκευή 6 και την Παρασκευή 13 Δεκεµβρίου -σε δύο ακόµη συνεδριάσεις του Κ.Κ.Σ., λόγω 
του µεγάλου αριθµού υποψηφιοτήτων- συνεχίστηκαν οι εκλογές για την ανάδειξη των µελών της 
Οργανωτικής Επιτροπής Χορού 2014. 

Σε πρωινή συγκέντρωση στο Θέατρο το τετραµελές Προεδρείο του Κ.Κ.Σ. παρουσίασε το ήδη 
υπάρχον Καταστατικό της Μαθητικής Κοινότητας, µαζί µε κάποιες προτάσεις για κατάργηση ή 
αναθεώρηση κάποιων άρθρων του. Επιπλέον, διοργανώθηκε ψηφοφορία σε όλες τις τάξεις του 
Γυµνασίου µε το ερώτηµα αν θα δοθεί από εδώ και στο εξής στην α΄ Γυµνασίου δικαίωµα ψήφου 
στις εκλογές για την ανάδειξη Προεδρείου. Η άποψη που πλειοψήφησε ήταν αυτή υπέρ της 
συµµετοχής της α΄ Γυµνασίου στις εκλογές. 

Τέλος, την ίδια περίοδο µέλη της µαθητικής κοινότητας του Γυµνασίου βοήθησαν στην 
προετοιµασία της Νύχτας Χριστουγέννων, µιας επιτυχηµένης εκδήλωσης που οργάνωσε η 
Μαθητική Κοινότητα του Λυκείου την Κυριακή 15 Δεκεµβρίου. 

Ιανουάριος  ’14: 

Ο πρώτος µήνας της νέας χρονιάς αφιερώθηκε αποκλειστικά στην προετοιµασία του καθιερωµένου 
ετήσιου Χορού του Γυµνασίου. Οι συνεδριάσεις του Κ.Κ.Σ. διακόπηκαν και τη θέση τους πήραν οι 
συνεδριάσεις της Οργανωτικής Επιτροπής Χορού. Οι εκλεγµένοι/ες υπεύθυνοι/ες τοµέων της 
Ο.Ε.Χ., το προεδρείο του Κ.Κ.Σ. και οι εκπρόσωποι των τµηµάτων της γ΄ Γυµνασίου 
συνεργάστηκαν µε µεγάλη προθυµία και ενθουσιασµό και κατέβαλαν µεγάλη προσπάθεια για την 
άρτια οργάνωση του χορού. 

Φεβρουάριος ’14: 

Το Σάββατο 1 Φεβρουαρίου πραγµατοποιήθηκε ο Χορός του Γυµνασίου, ο οποίος ήταν ιδιαίτερα 
επιτυχηµένος, χάρη στην εντατική δουλειά των µελών της Ο.Ε.Χ. αλλά και τη συνδροµή των 
υπόλοιπων παιδιών του Γυµνασίου που τήρησαν µε συνέπεια τις βάρδιές τους στους διάφορους 
τοµείς της διοργάνωσης (γκαρνταρόµπα, ταµείο κλπ.) 

Την Παρασκευή 7 Φεβρουαρίου ξεκίνησαν και πάλι οι συνεδριάσεις του Κ.Κ.Σ. και τέθηκε ως 
στόχος να συνταχθεί εκ νέου ένα Καταστατικό Λειτουργίας της Μαθητικής Κοινότητας του 
Γυµνασίου. 

Μάρτιος ’14: 

Το µήνα αυτό στο Κ.Κ.Σ. ασχοληθήκαµε κυρίως µε τη διαδικασία σύνταξης του Νέου Καταστατικού. 
Τα ερωτήµατα που προέκυπταν κατά τη διαδικασία της αναθεώρησης µεταφέρονταν στα τµήµατα 
από τους/τις εκπροσώπους και οι τελικές αποφάσεις λαµβάνονταν µε δηµοκρατικές διαδικασίες. 

!
Απρίλιος  ’14:  

Τη Δευτέρα 7 Απριλίου όλα τα µέλη του Κ.Κ.Σ. επισκέφθηκαν τη µονάδα της ΕΛΕΠΑΠ στο 
Παγκράτι, όπου ενηµερώθηκαν αναλυτικά για τις δραστηριότητες της Εταιρίας. Το Προεδρείο του 
Κ.Κ.Σ. παρέλαβε αναµνηστική πλακέτα για την προσφορά της Μαθητικής Κοινότητας Γυµνασίου 
στο έργο της Εταιρίας. 

Στις 12 και 13 Απριλίου πραγµατοποιήθηκε το διήµερο των πολιτιστικών εκδηλώσεων του 
σχολείου, το καθιερωµένο Πανηγύρι. Το Γυµνάσιο πήρε µέρος, όπως κάθε χρόνο, παρουσιάζοντας 
τη δουλειά των Οµίλων µε εντυπωσιακές εκθέσεις και παραστάσεις. 



Μάιος  ’14: 

Την Κυριακή 4 Μαΐου µέλη της Μαθητικής Κοινότητας του Γυµνασίου συµµετείχαν εθελοντικά στον 
αγώνα δρόµου 5 km, στο πλαίσιο της διοργάνωσης του 3ου Ηµιµαραθωνίου Αθήνας, τρέχοντας για 
την ΕΛΕΠΑΠ. 

Την Τρίτη 13 Μαΐου συγκλήθηκε Γενική Συνέλευση της Μαθητικής Κοινότητας του Γυµνασίου στο 
Θέατρο, προκειµένου να ψηφιστεί το Νέο Καταστατικό. Το Προεδρείο παρουσίασε όλο το κείµενο 
του Νέου Καταστατικού, το οποίο εγκρίθηκε µε ψηφοφορία από την πλειοψηφία των µελών της 
Μαθητικής Κοινότητας. Ακολούθησε συζήτηση µεταξύ των παιδιών του Γυµνασίου για τα θέµατα 
της Κοινότητας και διατυπώθηκαν ιδέες και προτάσεις για την αναβάθµιση των Κοινοτικών. 


